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ОБЯВА 
Община Добричка търси да назначи 

Главен експерт „Социална и транспортна инфраструктура“ 

 

I. Минимални и специфични изисквания за заемане на длъжността 

 Кратко описание на длъжността: основна цел на длъжността е подпомагане 

провеждането политиката на общината в сферата на: социалната инфраструктура, 

транспортна инфраструктура, енергийната ефективност и територии с особена 

териториалноустройствена защита. области на дейност: устройствено планиране, 

строителство, поддръжка и експлоатация на социалната инфраструктура и 

транспортна инфраструктура; разработка на планове и програми за развитие, 

организация и контрол на дейността по енергийна ефективност; устройственото 

планиране и реализацията на мерки за опазване, възстановяване и рекултивация 

на защитени и нарушени територии. Преките задължения на главния експерт 

включват изготвяне на становища по приемане на инвестиционни и устройствени 

проекти; подготовка на документации за възлагане на обществени поръчки; 

установяване на административни нарушения на нормативната уредба. 

 Изисквана минимална степен за завършено образование: бакалавър 

 Професионална област: технически науки в обхвата на функциите на дирекцията - 

строителен инженер, инженер - транспотно строителство, В и К инженер, , 

електроинженер и др.. 

 Професионален опит:  2 години 

 Допълнителни умения и  квалификация: 

- Способност да „чете“ инвестиционни проекти за разрешаване на строителство. 

- Познаване на нормативната уредба, касаеща строителството и енергийната 

ефективност; 

- Компютърни умения – MS office (Excel и Word – много добро ниво); Internet; 

 Допълнителни умения, носещи предимство на кандидата: професионален опит 

при работа в общинска или държавна администрация; професионален опит в 

инвестиционното проектиране или упражняване на контрол в строителството. 

 

II. Подбор на кандидатите  - чрез събеседване 

 

III. Документи за кандидатстване 

 Заявление по образец 

 Автобиография – CV формат; 

 Копие от документ за придобита образователна степен; 

 Копия от документи в доказващи професионален стаж; 

 Копия от документи в подкрепа на изложеното в автобиографията – доказващи 

опит, допълнителна квалификация и др. – по лична преценка. 

 

 

Документите за кандидатстване се подават в стая 105 на общинската администрация, 

гр.Добрич, ул. „Независимост“ № 20 в срок до 23 май 2024 година. 
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